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少しずつ春の日差しも感じられる季節となりました。３学年の皆様はいよいよご卒

業ですね。おめでとうございます。 

今年度のＰＴＡ活動を無事に終えることができますのも、保護者の皆様・教職員の

皆様のご協力のおかげです。本当にありがとうございました。今年度の反省を生かし、

次年度への引継ぎをしっかりと行っていきたいと思います。最後までよろしくお願致

します。 
 
 

第９回運営委員会 

日時  ２月２５日（火） 午後３時より 

場所  ＰＴＡ会議室 
 
 

■ 議事 

令和元年度 卒業式 

日時 令和２年３月１１日（水） ９時３０分より 

 

※ 式典全体の時間を短縮し、参列者のない形で挙行いたします。 

（新型コロナウイルス感染症対策の為  

学校文書より 令和２年３月２日） 

 

 
 
 
 
 
 

令和２年度 入学式（予定） 

日時 令和２年４月６日（月） １３時３０分より 

 

【お手伝い】（集合時間：１２時３０分） 

旧本部・新本部・・・来賓案内、接待 

旧１学年（１０名以上）・・・保護者受付 



■ 学校より 

○ ３年生、２年生、１年生、落ち着いて学校生活を送っています。 

○ 新型コロナウイルスにより、地域の色々な行事がなくなっています。 

３年生の行事の３月４日卒業遠足、３月１１日卒業式におきましては、子ども達の安全

を第一に考え、横浜市教育委員会からの通達を踏まえ、検討する予定です。 

○ ２月２１日（金）、３年生が「薬物乱用防止講習会」を実施しました。 

○ 本日２月２５日、３学年が都田リンピックを行いました。 

○ 来年度予定の修学旅行、鎌倉遠足に向けて、現２年生・１年生の準備が始まりました。 

○ 今後の予定 

２月２６日（水） １・２年学年末試験 

～２８日（木） 

２月２８日（金） 共通選抜合格発表 

３月１１日（水） 卒業証書授与式 

３月１６日（月） １・２年三者面談 

～１９日（木） 

３月１７日（火） ２年球技大会 

３月１８日（水） １年球技大会 

３月２５日（水） 修了式 

４月 ６日（月） 始業式、着任式、入学式 

４月 ７日（火） 離退任式 
 
 
 
 
 

※令和２年２月２５日に開催いたしました運営委員会後、新型コロナウイルスの影響によ

り、学校生活が大きく変わっております。情勢の変動等により記載内容とは違う対応にな

る場合があります事をご了承ください。 
 
 

 

■ ＰＴＡ会長より 

○ 今年度 PTA で防災備品を購入しました。期限５年間の水 300ｍｌ２本と防災トイレ

３セットを、卒業生と３学年の先生方に配布予定です。 

 

【市Ｐ連関係】 

○ 議事会に２月参加して来ました。安全インストラクター武田信彦さんより、子どもを守

るための３つの安全力「子どもの力・地域の力・保護者の力」が大事であるというお話

をいただきました。 

○ 事務局が３月に引っ越しを行います。 
 



■ 各委員会より（活動報告と今後の予定） 

 
１学年委員会 ２月２５日 定例会  

２学年委員会 ２月２５日 定例会 

３学年委員会 ２月２５日 定例会 

生活委員会 ２月１２日 学校保健委員会に５名参加 

テーマ「大地震が起こった時に出来る事」 

広報委員会 ２月２５日 定例会 １４２号配布作業 

推薦委員会 ２月２７日 新本部役員公示予定 

地区委員会  地区パトロール１年分を１月までで終了 

 ２月２５日 １９時～次年度への引継ぎ 
 
 

 

■ １年間の活動を振り返っての感想 

【会長】 

今年度も役員の皆さんよい関係で協力しながらPTA活動を進めて行くことが出来ました。

昨今学校では役員のなり手不足や PTA 非加入といった問題があるなか、都田中に関して

はそういった問題がありません。保護者の方も子ども達の為に色々な方面で学校をサポー

トして頂いていることを実感します。 

私は PTA 活動を通して、学校と地域と家庭との連携と距離感の重要性を再確認すること

が出来ました。今後はこの経験をいかして、地域の大人として子ども達を見守っていきた

いと思います。 

役員の皆さん、１年間本当にありがとうございました。 
 

【副会長】 

本部というと敷居が高く感じられますが、私も例に漏れず、覚悟を決めてのスタートでし

た。始まってみれば思ったほど過酷なものではなかったです。仲間に恵まれていたので楽

しく活動することが出来ました。 

本部にいることで、学校を取り巻く環境と、各所からのサポートを意識的に感じる事が出

来ました。 

貴重な経験が出来たと思います。 

１年間、ありがとうございました。 
 

【副会長】 

先生方や本部役員、委員会の皆さんと様々なイベントや委員活動を一緒に経験させていた

だきましたが、取り組み方や考え方に触れることは、私にとってとても楽しく、感心する

ばかりの日々でした。 

仲間に恵まれ、素敵な１年間を過ごすことが出来、感謝の気持ちでいっぱいです。 

ありがとうございました。 



【庶務】 

初めは、庶務のお仕事をこなせるのかと不安なスタートでしたが、先生方、各委員の皆様、

本部メンバーの協力のお陰で、無事に１年間を過ごすことが出来ました。 

１つ１つ、行事がスムーズに進むよう真剣にみんなで話し合って準備し、何事にも快く動

いてくれた仲間に感謝します。子ども達に近い場所でお手伝いが出来たことはとても楽し

く、とても良い経験になりました。 

１年間ありがとうございました。 
 

【一般会計】 

先生方、本部役員の方々、各委員会の方々にお世話になり、貴重な経験をさせていただき

ました。各行事に参加することにより、子ども達と一緒に密に学校生活を過ごせたことは、

とても良い思い出になりました。 

そして、素晴らしい仲間に恵まれたことを本当にありがたく思います。 

お世話になり、ありがとうございました。 
 

【特別会計】 

１年を通して、大変さよりも楽しく活動することが出来ました。 

先生方との会話も増え、子ども達の姿を目にすることも増え、活動しながら幸せをもらっ

た気がします。 

たくさんのご協力にと、皆さんとの出会いに感謝します。 

ありがとうございました！ 
 

【会計監査】 

引き受けたものの、心配をしながらのスタートでした。決して楽ではありませんでしたが、

学校との距離が近くなり、仲間にも恵まれて楽しい１年になりました。 

来年度は違う形でお手伝いしていきたいと思います。 

１年間お世話になりました。 
 

【会計監査】 

この１年間仲間に恵まれ、私自身楽しく活動する事が出来ました。大変な事もありました

が、先生方や各委員会の方々にご協力を頂き感謝しています。 

ありがとうございました。 

 


